
ملت‌های آسیا به میزبانی کشور امارات کلید می‌خورد و 

تیم‌های مدعی کوچک و بزرگ مدام از این دم می‌زنند که 

زنگ تفریح هیچ تیمی نخواهند بود و برای آبروداری وارد این 

تورنمنت بزرگ خواهند شد. در این میان توقع از تیم‌ملی 

فوتبال ایران هم میان ایرانیان و هم میان اهالی دنیای فوتبال 

بیشتر از سایر تیم‌هاست، به‌خصوص وقتی این تیم مدعی 

و آماده را با رقیبان آسیای غربی ایران مقایسه می‌کنیم، 

مشخص است که به چیزی جز حضوری مقتدرانه از تیم ملی 

ایران فکر نمی‌کنیم. 

کار مردان کی‌روش البته ساده و آسان نیست و باید قدم‌به‌قدم 

و به صورت کاملا حرفه‌ای پیش بروند. نشریه »گلف‌نیوز« و 

»البوابه امارات« در تازه‌ترین گزارش خبری خود از فوتبال 

ملی ایران نوشته‌اند: »در حالی که کمتر از 10روز تا آغاز 

رسمی جام ملت‌های آسیا باقی مانده است، مردان کارلوس 

پرتغالی به نظر آماده می‌آیند اما شاید در مرزی که هدایتگر 

آنها ادعا می‌کند، نباشند.« 

در ادامه این گزارش آمده است: »کی‌روش در نشست‌های 

خبری خود به نظر مضطرب می‌آید. او البته در بازی کردن با 

رسانه‌ها با تجربه است و مشخص نیست این دلهره ساختگی 

است یا واقعی، در هر حال او همیشه طوری حرف می‌زند 

که هر اتفاق منفی بدون تردید تقصیر فدراسیون فوتبال و 

رسانه‌های ایران و دولت این کشور است و گویا هیچ اتفاق 

بدی به خاطر خود بازیکنان و کادر فنی رخ نخواهد داد.« 

»البوابه امارات« به نقل از گزارش اخیر »تهران تایمز« به قلم 

مسعود حسین و تجمیع برخی نقل‌قول‌های کی‌روش در ادامه 

گزارش خود آورده است: »کی‌روش تحت هر شرایطی دلگیر و 

عصبانی است. البته که این خصلت خوبی نیست اما نمی‌شود 

گفت که اصلا حق ندارد. شاید واقعا برخی کم‌کاری‌ها یا 

به قول او بی‌نظمی‌ها در فوتبال ایران باعث عصبانیت وی 

شده است اما در هر حال او در فن بیان یک هنرمند است و 

خوب می‌داند فضا را پیش از آغاز بازی‌ها چگونه به سود خود 

آماده کند. او به احتمال بسیار زیاد از گروه خود با قدرت و 

بدون حرف‌وحدیث صعود خواهد کرد اما مردم ایران این بار 

به چیزی جز قهرمانی فکر نمی‌کنند و اینکه ایران مقتدرانه 

با سه پیروزی صعود کند یا در مرحله بعد از آن هم پیروز شود 

اصلا کافی و واقعا مهم نیست و مردم ایران از مردان کی‌روش 

این بار فقط قهرمانی را طلب می‌کنند.« 

نویسنده این گزارش در ادامه با اشاره به اعلام فهرست تیم‌ها 

آورده است: »معمولا فهرست رسمی تیم‌ها توسط مدیر 

برنامه‌های تیم ملی یا مسئول خبری آن منتشر می‌شود و 

برای آن یک کنفرانس خبری برپا می‌شود. اینکه کی‌روش 

در فیس‌بوک خود یا بدون هماهنگی جامعه رسانه تصمیم 

می‌گیرد که فهرست بازیکنان را منتشر کند نشان از عدم 

هماهنگی او با فدراسیون فوتبال دارد. 

در پایان این گزارش آمده است: »گاهی بهانه‌های کی‌روش 

منطقی به نظر می‌رسد و گاهی هم نسبتا منطقی اما در هر 

حال این مرد پرتغالی عملکرد قابل قبولی داشته و حق دارد از 

روی تعصب یا تعهد نگران تیم ملی فوتبال ایران باشد و همیشه 

دوست دارد بهترین نتیجه‌ها را کسب کند.« 

هفتم ژانویه روزی است که تیم ملی فوتبال ایران در استادیوم 

محمد بن‌زاید ابوظبی به مصاف تیم ملی یمن خواهد رفت و 

این می‌تواند برای یوزهای ایرانی یک شروع خوب و مطمئن 

باشد. شروعی روحیه‌بخش که حاوی پیام مهمی برای رقبا 

خواهد بود. کی‌روش خیلی خوب می‌داند که از همان بازی 

اول زیر ذره‌بین کارشناسان در حال تحلیل خواهد بود و 

رسانه‌های پرتغالی، ایرانی و البته شرق آسیای دور او را راحت 

نخواهند گذاشت. 

حضور درخشان کی‌روش در کنار تیم ملی در دو جام‌جهانی 

2014 و 2018 باعث شده حتی بدبین‌ترین رسانه‌های ایرانی 

فعلا پشت سر کی‌روش قلم بزنند و در بدترین حالت در فکر 

اهدای زمان به این مربی و مردانش باشند، برای تصمیم گرفتن 

و قضاوت درباره عملکرد تیم ملی فوتبال ایران باید صبور بود 

و بازخورد این کاروان مدعی را حداقل پس از مرحله گروهی 

مورد تحلیل و تفسیر قرار داد. 

12 آبان‌ماه بود که با ابلاغ قانون منع به‌کارگیری بازنشسته‌ها در 

دستگاه‌های اجرایی و فدراسیون‌های ورزشی، علیرضا رحیمی 

رئیس فدراسیون هندبال از سمت خود کنار رفت و رمضانعلی 

دولو به‌عنوان سرپرست این فدراسیون انتخاب شد. با حضور وی 

تاکنون انتخابات سه هیات ورزشی هندبال برگزار و پیش‌بینی 

شده تا برگزاری انتخابات فدراسیون، مجمع 6 هیات هم برگزار 

شود. گفت‌وگوی »فرهیختگان« با سرپرست فدراسیون هندبال 

را در ادامه می‌خوانید.

شرایط این روزهای هندبال چطور است؟

ما طبق روال پیش می‌رویم. دو جلسه خوب با پیشکسوتان 

هندبال تهران برگزار کردیم. آنها درددل‌شان را گفتند. تلاش ما 

این است تا وفاق ایجاد کنیم. یک جلسه نیز با همه پیشکسوتان 

اواخر دی‌ماه برگزار می‌کنیم. تاکنون انتخابات سه هیات را انجام 

دادیم که ایلام آخرین مجمع بود. انتخابات بقیه مجامع را هم 

برگزار می‌کنیم تا با پایان مجامع هیات‌ها، انتخابات فدراسیون 

هندبال برگزار شود. 

چند هیات دیگر در هندبال با سرپرستی اداره می‌شوند؟

انتخابات 6 هیات دیگر باقی مانده است. اعتقاد دارم هرچه 

مجامع کامل‌تر باشند، انتخابات فدراسیون‌ها مطلوب‌تر 

برگزار می‌شود. گاهی دیده‌اید تا برگزاری مجمع انتخاباتی 

یک فدراسیون، انتخابات دو سه هیات می‌ماند، این اشکالی 

ندارد و شاید خیلی تاثیرگذار نباشد اما اگر همه هیات‌ها 

حضور داشته باشند، مجمع انتخاباتی مطلوب‌تر است. 

با رفتن میترا نوری از اوایل آبان‌ماه، بخش بانوان هنوز 

نایب‌رئیس ندارد. برنامه‌ای ندارید؟

ما هماهنگ کرده‌ایم تا کارها روی زمین نماند. همان‌طور که 

می‌دانید تیم ملی را به ژاپن اعزام کردیم و دور برگشت لیگ نیز 

از هفته گذشته آغاز شده است. ما مسائل جاری روز را انجام 

می‌دهیم. با دو سه گزینه هم صحبت کرده‌ایم تا امور بانوان 

عقب نماند. ما یک فرد را برای سرپرستی معرفی می‌کنیم. 

حالا هر عزیزی که رئیس فدراسیون شد تصمیم می‌گیرد با 

این شخص ادامه دهد یا فرد دیگری را انتخاب کند. 

تعدادی از میزبان‌های مسابقات بانوان برای سال 2019 

معرفی شده‌اند، اعلام آمادگی کرده‌اید تا در مسابقات 

قهرمانی آسیا شرکت کنید؟

بله، ما برای تمام برنامه‌های سال 2019 که از سوی 

کنفدراسیون هندبال آسیا معرفی شده اعالم آمادگی 

کرده‌ایم تا مشکلی در روند برنامه‌های هندبال پیش 

 . نیاید

برنامه‌تان برای هندبال مردان چیست؟

ادامه دور برگشت لیگ برتر را برگزار می‌کنیم. هفته 

آینده سعی می‌کنیم با مدیران و سرپرستان لیگ‌ها 

برای روند بهتر کار جلسه‌ای برگزار کنیم. برای حضور 

در جام باشگاه‌های آسیا با چند تیم مکاتبه کرده‌ایم 

که هر کدام شرایط مالی‌شان فراهم است، اعزام شود. 

حالا یا تیم قهرمان، یا تیم دوم و سوم. 

برای تیم ملی چطور؟ فعلا خبری از سرمربی نیست؟

فعلا مذاکره‌ای برای سرمربی نداشته‌ایم اما اولویت استفاده 

از مربی داخلی است. البته ما در المپیاد استعدادهای 

برتر حضور داشتیم. 41 نفر در هندبال ساحلی، 60 نفر 

در بخش دختران و 61 نفر در بخش پسران را شناسایی 

کرده‌ایم. با سرگئی لیکولنکو وارد مذاکره شده‌ایم تا با 

حضور وی سه اردو در تهران برگزار کنیم. قرار است برای 

برگزاری تورنمنت چهارجانبه برای هندبال ساحلی با مناطق 

آزاد انزلی، قشم، کیش و ماکو مذاکراتی داشته باشیم و از 

امکانات آنها بازدید کنیم. تلاش ما این است بتوانیم به 

مناسبت چهلمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی تورنمنتی 

را با حضور سه کشور خارجی برگزار کنیم. 

فابرگاس در آستانه فسخ قرارداد با چلسی

نشریه »مارکا« مدعی شد سسک فابرگاس به فسخ قرارداد با چلسی بسیار نزدیک 

شده است. فابرگاس سعی دارد قراردادش را با چلسی فسخ کند تا بتواند در 

زمستان به‌عنوان بازیکن آزاد از این تیم جدا شود. او تا پایان فصل با چلسی 

قرارداد دارد ولی اگر همه چیز طبق برنامه پیش برود، او به‌زودی قراردادش را با 

این باشگاه فسخ خواهد کرد و برای جدایی لازم نیست تا پایان فصل منتظر شود. 

در حقیقت، هافبک سابق بارسلونا و آرسنال جایی در برنامه‌های مائوریزیو ساری 

ندارد و از همین رو به فکر جدایی است. آث میلان جدی‌ترین مشتری فابرگاس 

است ولی موناکو نیز در تلاش است تا با روسونری برای جذب او رقابت کند. 

آنها امیدوارند از رابطه نزدیک فابرگاس با تیری آنری، سرمربی باشگاه استفاده 

کنند و هافبک اسپانیایی را متقاعد کنند به جای ایتالیا، راهی فرانسه شود. با 

این حال، با توجه به جایگاه آنها در جدول و فرم بسیار ضعیفی که در این فصل 

داشته‌اند، کار سختی پیش‌رویشان خواهد بود. به این ترتیب، میلان همچنان 

گزینه اصلی خواهد بود و انتظار می‌رود فابرگاس پس از فسخ قرارداد، مذاکرات 

خود را با سران روسونری آغاز کند. 

ورشکستگی مالی ژیان؛ عاقبت تلخ ستاره غنایی

آساموآ ژیان، ستاره غنایی سابق العین این روزها شرایط مالی بسیار دشواری را 

تجربه می‌کند. ژیان یکی از مهم‌ترین بازیکنان تاریخ فوتبال غنا و باشگاه العین 

امارات است. او با سابقه 106 بازی ملی و 51 گل زده، این روزها در عضویت 

کایزری اسپور ترکیه قرار دارد و ماه‌هاست که باشگاه از پرداخت دستمزد او 

ناتوان مانده و در حال حاضر تنها 600 پوند در حساب بانکی او وجود دارد. 

ارتباط او با همسر و سه فرزندش از چهار ماه پیش قطع شده و علاوه‌بر بحران 

مالی در بحران خانوادگی عجیبی نیز گرفتار آمده است. آنها حاضر به پاسخ 

دادن به تماس‌هایش نیستند. ژیان هشت سال پیش با قراردادی به ارزش 13 

میلیون پوند راهی ساندرلند شد ولی اوج درخشش او زمانی بود که قرضی راهی 

العین شد. او در 120 بازی توانست 123 گل برای این باشگاه به ثمر برساند و 

سپس راهی شانگهای اسپیگ چین شد و البته در بازگشتش به فوتبال امارات، 

پیراهن الشباب را به تن کرد. او مدتی است که در ترکیه مشغول فوتبال است و 

اکنون اعلام کرده است که پس از عدم دریافت دستمزد خود، تمام آنچه از دوران 

فوتبالش عایدی داشته را خرج کرده و دیگر پولی در حساب خود ندارد. عاقبت 

تلخ مهاجمی که با تیم ملی کشورش تا یک چهارم‌نهایی جام‌جهانی 2010 نیز 

بالا آمد و تنها در ضربات پنالتی پشت سر اروگوئه ماند. 

میلان همچنان در رویای جذب آنتونیو کونته

کوریره دلاسرا مدعی شد باشگاه میلان همچنان در اندیشه جذب آنتونیو کونته، 

سرمربی ایتالیایی است. تیم گتوزو، به مصاف اسپال خواهد رفت ولی حتی 

پیروزی هم ممکن است ادامه حضور گتوزو در میلان را قطعی نکند. طبق ادعای 

نشریه »کوریره دلاسرا« شک و شبهات بسیاری در مورد ادامه کار گتوزو در میلان 

مطرح شده ولی در حال حاضر، مربی جانشین مشخصی برای او وجود ندارد. 

در بین نام‌های به میان آمده در چند روز اخیر، روبرتو دونادونی و فرانچسکو 

گویدولین، به نظر جدی‌ترین گزینه‌ها هستند که باشگاه نیز با آنها ارتباطاتی 

داشته است. همچنین آرسن ونگر نیز در بین گزینه‌هاست ولی او رابطه چندان 

خوبی با ایوان گازیدیس، مدیر اجرایی فعلی میلان و از مدیران ارشد سابق آرسنال 

ندارد. لئوناردو ژاردیم، سرمربی سابق موناکو نیز از دیگر گزینه‌هاست ولی مربی‌ای 

که باشگاه میلان رویای او را در سر دارد، در بین این اسامی نیست. میلانی‌ها 

تمایل زیادی به جذب آنتونیو کونته، سرمربی سابق چلسی، یوونتوس و تیم ملی 

ایتالیا دارند ولی شرایط حضور او در سن سیرو کمی پیچیده است. دو ماه پیش، 

کمپانی اولیوت، مالکان میلان با او تماس‌هایی داشتند ولی پاسخ او منفی بود.

فوتبال اروپا گزارش »گلف‌نیوز« و »البوابه امارات« از تیم کی‌روش

نوع صعود مهم نیست، ایرانی‌ها قهرمانی می‌خواهند

دژان لوورن، مدافع لیورپول معتقد است فشاری برای کسب 

قهرمانی روی شانه بازیکنان این تیم نیست. لوورن درباره کسب 

اولین قهرمانی در فرمت جدید لیگ برتر گفت: »فکر می‌کنم 

تجربه نقش مهمی دارد. بازیکنان زیادی در لیورپول هستند 

و تیم مثل یک پازل است. باید قطعه‌های گم شده پازل 

جذب شوند و فکر می‌کنم در حال حاضر همه کامال با 

هم تناسب دارند. این را می‌توان در تیم حس کرد. همیشه 

جای خالی برخی بازیکنان حس می‌شد ولی امسال 

فکر می‌کنم هرآنچه لازم است را در اختیار داریم. راستش 

را بخواهید فشاری روی ما نیست. در سال‌های قبل بله، ولی 

حالا وقتی به رختکن نگاه می‌کنید، وقتی صبح‌ها به کمپ ملوود 

می‌آیید، همه خوشحالند.«

اونای امری، سرمربی آرسنال نسبت به شایعه جدایی آرون رمزی 

در پایان فصل و پیوستنش به یوونتوس واکنش نشان داد. 

قرارداد رمزی در پایان فصل با آرسنال به پایان خواهد رسید و 

مذاکرات برای تمدید قرارداد با او جواب نداده است. امری 

در این مورد گفت: »برای هر بازیکنی، مهم‌ترین چیز این 

است که با تمرکز کامل در تیم ما باشد. صحبت کردن 

راجع به آرون کار آسانی نیست ولی من با او صحبت کرده‌ام 

و نیاز داریم که او عملکرد خوبی برای ما داشته باشد. روز 

گذشته با روحیه خیلی خوبی برای ما بازی کرد. پیروز نشدیم 

ولی سخت تلاش کردیم و من برای او خوشحالم. همچنین 

این تمرکز را برای دیدار با لیورپول در روز شنبه نیاز دارم. 

تمرکز او باید به کمک ما بیاید.«

پیرلو، ستاره سابق میلان معتقد است جنارو گتوزو، سرمربی روسونری 

این تیم را ترک نخواهد کرد. گتوزو تحت‌فشار شدیدی از سوی 

مدیران باشگاه قرار دارد و به او اعلام شده بود که اگر دو بازی 

پایانی سال را با پیروزی پشت سر نگذارد، از تیم اخراج 

خواهد شد. او در گام اول مقابل فروزینونه به نتیجه‌ای بهتر 

از تساوی بدون گل دست نیافت و انتظار می‌رود که مدیران 

باشگاه به‌زودی درباره اخراج او تصمیم‌گیری کنند. با این 

وجود، پیرلو که سال‌ها کنار گتوزو در میلان و تیم ملی ایتالیا 

بازی کرده، معتقد است که سرمربی ایتالیایی، میلان را ترک 

نخواهد کرد. او گفت: »من شک ندارم، رینو شایسته ماندن 

در میلان است. او تمام آنچه توانست انجام داد تا شرایط را 

حل کند. بنابراین به نظر من او در میلان خواهد ماند.«

گتوزو میلان را ترک نخواهد کرد لوورن: فشاری روی بازیکنان لیورپول نیست واکنش به جدایی رمزی

ایران میزبان تورنمنت بین‌المللی چهارجانبه هندبال ساحلی

دولو: اولویت، انتخاب مربی داخلی برای تیم ملی هندبال است

اکبر احدى، سرمربى تیم ملى بوکس با حضور در برنامه رکورد شبکه سه سیما گفت: »بیش از ٤٠ نفر در اردوى 

تیم ملى در قالب در تیم »الف« و »ب« حضور دارند و مى‌توانست این تعداد بیشتر هم باشد. ارتباط خوبى بین من 

و آقاى دکتر ثورى برقرار است که این موضوع باعث ایجاد‌ انگیزه براى کسب موفقیت شده است.« وى در پاسخ به 

سوال محمدرضا احمدى درخصوص دستمزد خودش گفت: »همه انتظار کسب مدال و موفقیت را دارند، وظیفه من 

هم کمک به تیم ملى کشورم است اما همه بدانند حقوق من ماهانه یک‌ونیم میلیون تومان است و آقاى مظاهرى، 

مربى تیم ملى ماهانه یک میلیون تومان دستمزد مى‌گیرد و این مبلغ اصلا با شرایط و سختى‌ها همخوانى ندارد.« 

در ادامه على استکى، سرمربى سابق تیم ملى و عضو شوراى فنى فدراسیون گفت: »با وجود نتایج ضعیفى که تیم 

ملى چه در المپیک ریو و چه در بازى‌هاى آسیایى به دست آورد شوراى فنى فدراسیون تصمیم گرفت احدى، سرمربى 

تیم ملى بماند. البته فدراسیون به دنبال جذب مربى کوبایى براى تیم‌ملى بوده و خواهد بود.« صحبت‌هاى استکى 

با واکنش سریع احدى همراه شد و عنوان کرد ناکامى اصلى بوکس در زمان حضور استکى در تیم ملى رقم خورده 

است، نه در حال حاضر و در المپیک ریو. 

محمد بنا، سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی درخصوص خارج شدن رقابت‌های کشتی فرنگی جام جهان پهلوان تختی 

از سیستم رنکینگ اتحادیه جهانی، خاطرنشان کرد: »این خواسته ما از سرپرست فدراسیون کشتی بود تا بتوانیم از 

تعداد نفرات بیشتری در این تورنمنت استفاده کنیم، چراکه هم‌اکنون با مشکلات زیادی برای اعزام به تورنمنت‌های 

بین‌المللی روبه‌رو هستیم و اکنون می‌توانیم در هر وزن ۵ تا ۶ نماینده در جام تختی داشته باشیم.« سرمربی تیم 

ملی کشتی فرنگی در دو دوره بازی‌های المپیک ۲۰۱۲ لندن و ۲۰۱۶ ریو درخصوص بازگشت ناصر نوربخش به 

جمع کادر فنی و همدلی به وجود آمده در کشتی، گفت: »خوشبختانه این همدلی در کشتی آزاد و فرنگی وجود 

دارد. در کشتی من با هیچ شخصی خصومت شخصی ندارم. سال قبل از المپیک حساس‌ترین دوره کشتی است 

و باید کادر مجرب و با تجربه داشته باشیم. اگر خدا کمک کند و بتوانیم بازی‌های المپیک ۲۰۲۰ توکیو را با آبرو 

تمام کنیم، می‌توانیم برای چهار سال آینده از نیروی جوان در بدنه کادر فنی استفاده کنیم و میدان را برای جوانان 

خالی کنیم چراکه من دیگر توان و نیروی لازم برای کار در چهار سال بعد از المپیک را ندارم. من فقط برای کشتی 

و کمک به موفقیت کشتی برگشتم و هیچ‌کس بالاتر از کشتی نیست. 

کشتی بوکس
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ورزش دانشگاه

بابک سرانی‌آذر
 مترجم

بهاره محمدی
 روزنامه‌نگار

واحد شیراز قهرمان مسابقات تنیس روی‌میز فارس

مسابقات تنیس روی‌میز کارکنان و اعضای هیات‌علمی دانشگاه آزاد اسلامی 

استان فارس، جام »ورزش، ارزش و دانش« که به مدت دو روز و به میزبانی واحد 

شیراز برگزار شده بود، سرانجام به پایان رسید. این مسابقات با شرکت واحدهای 

شیراز، بیضا، ارسنجان، زرقان‌، جهرم، سما شیراز، مرودشت، فسا، داریون و نی‌ریز 

انجام شد. در مرحله نیمه‌نهایی، چهار تیم شیراز، ارسنجان، فسا و آباده حاضر 

شدند که پس از انجام بازی‌های نیمه‌نهایی، در فینال تیم شیراز قهرمان چندین 

دوره این مسابقات بر تیم ارسنجان غلبه و مقام قهرمانی را کسب کرد و تیم‌های 

آباده و فسا مشترکا مقام سوم مسابقات را کسب کردند. در مسابقات انفرادی علی 

کلینی از واحد شیراز با اقتدار قهرمان شد و محمدرحیم اوجی از واحد فسا دوم 

و مجید عباس‌زاده از ارسنجان و وحید منطق از واحد شیراز مشترکا سوم شدند. 

جام اخلاق نیز مشترکا نصیب واحدهای نی‌ریز و ارسنجان شد. 

توقف پتروشیمی بندر امام مقابل دانشگاه آزاد

در ادامه مسابقات لیگ برتر بزرگسالان تنیس روی‌میز باشگاه‌های کشور، تیم 

دانشگاه آزاد اسلامی با نتیجه 3-3 تیم پرستاره پتروشیمی بندر امام را متوقف 

کرد که از سه نفر اصلی تیم ملی بزرگسالان و قهرمان سوم آسیا به نام‌های نوشاد 

عالمیان، افشین نوروزی و امین احمدیان بهره می‌برد. تیم دانشگاه آزاد اسلامی 

با این تساوی در مجموع با کسب سه برد و یک تساوی جایگاه خود را ارتقا داد و 

در رده دوم جدول لیگ برتر قرار گرفت. 

دانشگاه آزاد اسلامی پیشتاز مرحله اول نجات غریق کشور 

اولین مرحله از سومین دوره رقابت‌های نجات غریق قهرمانی باشگاه‌های کشور 

روز پنجشنبه در استخر مجموعه ورزشی آزادی تهران در 6 ماده برگزار شد. این 

رقابت‌ها در چهار مرحله)مرحله اول و چهارم استخری و مرحله دوم و سوم ساحلی( 

برگزار خواهد شد. نتایج مرحله اول رقابت‌های باشگاهی نجات غریق به شرح ذیل 

است:در ماده 200 متر امیرمحمد کاظمی از باشگاه حکمت نهاجا اول، سعید 

آشتیانی از باشگاه ارمغان مشهد دوم و سهیل آشتیانی از باشگاه ارمغان مشهد 

سوم شد. در ماده 4در50 متر ترکیبی دانشگاه آزاد اسلامی اول، قدس اهواز 

دوم و ارمغان مشهد سوم شد. در ماده 50 متر حمل آدمک، آرین زارع از نیروی 

زمینی اول، بهشاد علیزاده از غدیر گرگان دوم و پوریا مالدارقصری از دانشگاه آزاد 

اسلامی نفر سوم شدند. در ماده 100 متر حمل آدمک با پای غواصی، خشایار 

حسینیان اول، پوریا مالدارقصری دوم و امیرمحمد کاظمی سوم شدند. در ماده 

100 متر حمل آدمک با تیوپ نجات بهشاد علیزاده از باشگاه غدیر گرگان اول، 

سهیل آشتیانی از باشگاه ارمغان مشهد دوم و صادق غیاثوند از باشگاه ارمغان 

مشهد سوم شدند. در ماده 4در25 متر حمل آدمک امدادی دانشگاه آزاد اسلامی 

اول، نیروی زمینی دوم و قدس اهواز سوم شدند. 

جدال مربیان سابق و فعلی بوکس در رکورد

یک‌ونیم میلیون تومان، حقوق سرمربی تیم ملی!
خارج شدن جام تختی از سیستم رنکینگ خواسته ما بود

بنا: به خاطر کشتی حاضر به بازگشت شدم


